



2011级研究生快乐世园行

2011-10-21 | 编辑: | 【小】 【中】 【大】 【打印】 【关闭】

举世瞩目的西安世园会吸引了世界各地众多游客,也给西安光机所的学子们开阔认知视野,放眼展望世界提供了绝好的机会。为了使新来的同学们尽快了解西安、熟悉西安光机所,同时培养大家团结互助精神,增强集体凝聚力,研究生部于10月16日组织了2011级研究生金秋游世园活动,为大家提供了一次近距离接触世园会,了解世界的机会。



金秋送爽,丹桂飘香,10月16日,2011级研究生70余人一同游览了西安世界园艺博览会。世园会果然名不虚传,一路上,各种奇花异草使大家充分感受到大自然的神奇和美妙,各省市的展馆和美轮美奂的异国建筑更是让大家大饱眼福。途中小憩,大家三五成群,或谈笑高歌、海阔天空,或分享食物,无拘无束,同学之间的友谊默默根植。



快乐的世园行使同学们饱览了世园的美景、了解了世界不同地区的自然特色和人文景观、加深了对西安的认知，同时也收获了暖暖的友谊，更感受到了领导和老师对大家的关怀，感受到西安光机所大家庭的温暖！

同学们表示将好好学习，努力工作，为西安光机所创新发展贡献自己的力量。

（研究生会提供）



□ 相关新闻